

## GABINETE DA REITORIA

### EDITAL Nº 035/2016-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 033/2016-GRE, DE CONVOCAÇÃO, EM PRIMEIRA CHAMADA, DO 2º **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO/2015**, PARA CONTRATAÇÃO DE DOCENTE DA UNIOESTE, POR PRAZO DETERMINADO, EM REGIME ESPECIAL, PARA ACEITE DE VAGA.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais, considerando o Edital nº 033/2016-GRE, de 16 de março de 2016,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º **A retificação do Edital nº 033/2016-GRE**, de 16 de março de 2016, na parte que se refere ao Anexo II – candidato aprovado e área/matéria pertencente ao Centro de Ciências Médicas e Farmacêuticas do Campus de Cascavel, para os convocados em primeira chamada do 2º Processo Seletivo Simplificado/2015, conforme segue:

#### Anexo II ao Edital nº 033/2016-GRE, de 16 de março de 2016.

##### 1. CAMPUS DE CASCAVEL

##### CENTRO DE CIÊNCIAS MÉDICAS E FARMACÊUTICAS - CCMF

ONDE SE LÊ:

Área/matéria:	Estágio Supervisionado em Farmácia Hospitalar e Residência Farmacêutica em Farmácia Hospitalar		
Vaga e Regime:	Uma Vaga – RT 24		
<u>Suelem Tavares da Silva</u> <u>Penteado</u>	93544510 PR	1º lugar	

LEIA-SE:

Área/matéria:	<b>Estágio Supervisionado em Farmácia Hospitalar, Farmacologia e Residência Farmacêutica em Farmácia Hospitalar</b>		
Vaga e Regime:	Uma Vaga – RT 40		
<b>Fernanda Giacomini Bueno</b>	7.929.349 0 PR	1º lugar	

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 033/2016-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se. Cumpre-se.

Cascavel, 17 de março de 2016.

PAULO SÉRGIO WOLFF  
Reitor